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ZP.271.09.2020 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. Zakup oraz dostawa leków, materiałów 

medycznych, dezynfekcyjnych, pielucho-majtek oraz rękawiczek i akcesoriów 

ochronnych dla Domu Pomocy Społecznej w (27-400) Ostrowcu Św., ul. Grabowiecka 7  

w 2021 r. 

 

Zamawiający, Dom Pomocy Społecznej, ul. Grabowiecka 7, 27-400 Ostrowiec Św., informuje 

iż do w/w postępowania zostało złożone pytanie. W związku tym zgodnie z art. 38 ustawy  

z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 20119 r. poz. 1843, z 2020 

r., poz.1086), Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedzią. 

Pytanie 1: 

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w zadaniu 1 pozycja 69 w 

przedmiotowym postępowaniu:  

1. Wymieniony w SIWZ preparat Hepatil zawiera w składzie L-asparaginian L-ornityny 100mg 

oraz Cholina 35mg, Zamawiający wymaga produktu, który w swoim składzie zawiera 150 mg 

L-asparaginaniu L-ornityny, jest to preparat pod nazwą handlową Inhepax, który nie jest już 

dostępny na rynku. Czy w związku z powyższym, Zamawiający dopuści zaoferowanie 

produktu HepaDr.A zawierający w swoim składzie 150 mg L-asparaginaniu L-ornityny, 

produkt identyczny pod względem składu oraz wskazania do stosowania, jak wymieniony z 

nazwy handlowej preparat opisany w SIWZ. Produkty różnią się jedynie nazwą handlową. 

 

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza Hepatil zawierający w składzie L-asparaginian L-

ornityny 100mg oraz Cholina 35mg. 

Pytanie 2: 

W zakresie części a) leki refundowane poz. 121. w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający 

wskazał lek Olanzapin tabl. powl. 5 mg 28 tabl. lek ten nie występuje w postaci tabletek 

powlekanych . Prosimy więc o wyjaśnienie czy w opisie wystąpiła o myłka pisarska  

i Zamawiający miał na myśli lek Olanzapina tabl. powl. 5 mg 28 tabl. który występuje w formie 

wskazanej przez Zamawiającego tj. tabletek powlekanych. Brak udzielenia odpowiedzi na 

powyższe pytanie skutkować będzie brakiem możliwości złożenia ofert zgodnych z opisem 

prze d miotu zamówienia w tej pozycji. 

Odpowiedź 2: Zamawiający informuje, iż w Części a) leki refundowane poz.121 nastąpiła 

omyłka pisarska i zapis powinien brzmieć Olanzapina tabl. Powl. 5 mg 28 tabl. 


